
Контрольна робота з дисципліни «Економіка підприємства» 

(виділити одну правильну відповідь) 

1. Що є основною метою діяльності підприємства? 

а). раціональне використання землі; 

б). оновлення і модернізація устаткування; 

в). одержання максимального прибутку; 

г). виробництво якісної продукції. 

2. Під матеріально-технічною базою сільського господарства розуміють: 

а). сукупність всіх матеріально-технічних засобів, що забезпечують виробничу діяльність; 

б). засоби виробництва і трудові ресурси; 

в). частка високоефективних систем машин; 

г). частка машин на основі електрофікації. 

3. Що є факторами виробництва? 

а).соціальна інфраструктура; 

б). продуктивність праці; 

в). робоча сила, засоби праці, предмети праці, земля. 

г). природно-кліматичні умови. 

4. Основними фондами називаються: 

а). засоби праці, що багаторазово беруть участь у виробничому процесі без зміни натуральної форми і 
переносять по частинах свою вартість на новостворений продукт по мірі зносу; 

б). засоби виробництва, вартість яких переноситься на продукт, і повертається підприємству протягом одного 
кругообігу; 

в). знаряддя праці, виражені у вартісній формі; 

г). фонди, що беруть участь у процесі виробництва і формуванні вартості продукції. 

5. Амортизація – це: 

а). період часу, протягом якого основні засоби використовуються підприємством; 

б). втрата знаряддями праці своєї вартості і поступове перенесення її на заново створений продукт з метою 
нагромадження коштів відтворення цих знарядь праці; 

в). частка погашення балансової вартості основних засобів на оновлення; 

г). вартість відтворення основних засобів на момент їх переоцінки. 

6. До оборотних фондів належать такі засоби виробництва: 

а). ті, що беруть участь у виробництві кілька циклів і свою вартість переносять на новий продукт по частинах; 

б). нереалізована продукція та кошти в розрахунках і касі; 

в). ті, що беруть участь у виробництві один цикл і свою вартість переносять на новий продукт повністю; 

7. Трудові ресурси – це: 

а). усі люди працездатного віку; 

б). люди працездатного віку, що працюють; 

в). ті, що знаходяться на навчанні; 

г). частина населення, яка бере або може брати участь у виробництві продукції. 

8. Собівартістю називається: 



а). грошовий вираз сукупних матеріальних і трудових витрат підприємства на виробництво одиниці продукції; 

б). затрати уречевленої праці, що містить в собівартість використаних засобів виробництва; 

в). затрати живої праці на одиницю продукції; 

г). вартість продукту, створеного необхідною працею. 

9. Ціна товару – це: 

а). грошовий вираз вартості товару; 

б). грошова форма затрат праці, необхідної для виробництва продукції; 

в). грошовий вираз витрат виробництва; 

10. Товарна продукція - це: 

а). частина валової продукції, яка вже реалізована; 

б). грошовий дохід від реалізації товарів та послуг за вирахуванням витрат на реалізацію; 

в). сумарна вартість товарів рослинництва, тваринництва та допоміжних галузей за мінусом платежів до 
бюджету та за кредит; 

г). кількість продукції в натуральному вигляді, призначена до реалізації. 

11. Що є прибутком від реалізації продукції ? 

а). грошові надходження від реалізації продукції; 

б). грошове вираження вартості товару; 

в). різниця між вартістю реалізованої продукції та її повною собівартістю; 

г). валовий дохід. 

12. Рівень рентабельності продукції визначається: 

а). відношенням балансового прибутку до обсягу реалізованої продукції; 

б). процентним відношенням прибутку від реалізації продукції до повної собівартості; 

в). відношенням чистого доходу до середньої вартості майна підприємства; 

г). відношенням прибутку до середньої вартості основних фондів і матеріальних оборотних засобів. 

13. Основною умовою одержання підприємством прибутку є... 

а). перевищення грошової виручки над витратами; 

б). забезпечення господарської діяльності виробничих підрозділів; 

в). будівництво елементів соціальної інфраструктури; 

г). утримання соціальних закладів. 


